



Pravna fakulteta  
Univerza v Ljubljani

## ERASMUS DAN NA PRAVNI

### Vse o študentskih izmenjavah ter drugih možnostih študija in prakse v tujini

**KDAJ:** četrtek, 10. december 2015

**KJE:** Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani - Rdeča predavalnica

**PROGRAM:**

URA		PROSTOR
10.00 – 11.00	<p><b>UVODNI NAGOVOR</b> doc. dr. Luka Tičar, Erasmus koordinator na PF UL</p> <p><b>PREDSTAVITEV MOŽNOSTIH ZA PRIDOBIVANJE MEDNARODNIH IZKUŠENJ ZA ŠTUDENTE PF UL</b> Darja Rabzelj, vodja mednarodne pisarne na PF UL</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Zakaj sploh iti v tujino oziroma ali lahko pridobim mednarodne izkušnje tudi doma?</li><li>- Kakšna je razlika med študentsko izmenjavo in študijem v tujini?</li><li>- Je bolje iti v tujino na študijsko izmenjavo ali na prakso?</li><li>- Kje najti informacije o možnostih, pogojih, načinih financiranja?</li></ul> <p><b>PREDSTAVITEV KARIERNEGA CENTRA UL</b> dr. Sabina Žnidaršič-Žagar, karierna svetovalka na Kariernem centru UL</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Kaj mednarodne izkušnje, pridobljene v času študija pomenijo za kasnejši vstop na trg delovne sile?</li><li>- Kako se lahko študent kar najbolje pripravi na odhod v tujino?</li></ul>	Rdeča predavalnica
ODMOR		
11.30 - 12.30	<p><b>ŠTUDIJ V TUJINI IN PREDSTAVITVE AKTUALNIH PONUDB V IZBRANIH DRŽAVAH</b></p> <p><b>Study in the Netherlands</b> Cora Arts, Nizozemsko veleposlaništvo v Ljubljani</p> <p><b>Study in France</b> Rudy Bazenet, Francoski inštitut v Sloveniji</p> <p><b>Study in the UK</b> Conor Snowden, British Council Slovenia</p> <p><b>Study in the USA</b> Ivanka Ponikvar, Ameriško veleposlaništvo v Ljubljani Katja Cankar, EducationUSA center, Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije</p>	Rdeča predavalnica

<i>ODMOR</i>		
<b>13.00 - 14.30</b>	<b>MEDNARODNI SEJEM PARTNERSKIH FAKULTET IN DRŽAV, S KATERIMI IMA PF UL SKLENJENE SPORAZUME ZA IZMENJAVE ŠTUDENTOV</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Tuji študenti, ki so v letu 2015/16 na izmenjavi na PF UL, in tutorji za tuje študente bodo skušali predstaviti študentsko življenje na tujih univerzah in kulturo drugih držav.</i></li> </ul>	preddverje Rdeče predavalnice
<b>13.30 - 14.30</b>	<b>O ERASMUSU IZ PRVE ROKE</b> <b>doc. dr. Luka Tičar, Erasmus koordinator na PF UL</b> <b>Darja Rabzelj, vodja mednarodne pisarne na PF UL</b> <b>nekaj študentov PF UL, ki so se že vrnili z Erasmus izmenjave</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Osnovne informacije o programu Erasmus+ in napotki za študente PF UL, ki razmišljajo o prijavi na letošnji razpis*</i></li> <li>- <i>Osebne predstavitve nekaterih študentov PF UL, ki so že opravili Erasmus izmenjavo za študij in prakso</i></li> </ul>	Rdeča predavalnica

\*OP: Podrobnejši informativni sestanek ob objavi Erasmus razpisa za leto 2016/17 bo organiziran posebej, in sicer dne 17. 12. 2015 ob 12. uri, in bo bolj tehnične narave (na njem bo poudarek na informacijah o načinu oddaje prijave in izbornem postopku).